
Accessoires | pour vérins cnomo SÉRIE CNB

SUPPORT DE TOURILLON NO

M

A A
E

A
F

A
G

A
G

A

AH

AE

AN

AL

Z

Q

A

B C D

E F G

H

K

30°

A

C

D

E

F G H J

K L

M N

P

CH

A

B

XV

TOURILLON CNOMO RÉGLABLE & FIXE 	Réf. réglable	 Réf. fixe 	 Ø	 A	 AE	 AL	 AH	 AG	 AF	 AN	 R	 M	 Q	 Z	

	CF-14032	 CF-14032T	 32	 33	 46	 15	 12	 12	 50	 37	 1	 6,25	 7	 M5	

CF-14040	  CF-14040T	 40	 40	 59	 20	 16	 16	 63	 46	 1,5	 6,25	 8	 M5	

CF-14050	 CF-14050T	 50	 49	 69	 20	 16	 16	 75	 56	 1,6	 8,25	 8	 M6	

CF-14063	 CF-14063T	 63	 59	 84	 25	 20	 20	 90	 69	 1,6	 8,25	 12	 M6	

CF-14080	 CF-14080T	 80	 75	 102	 25	 20	 20	 110	 87	 1,6	 10,25	 12	 M8	

CF-14100	 CF-14100T	 100	 90	 125	 30	 25	 25	 132	 107	 2	 10,25	 15	 M8	

CF-14125	 CF-14125T	 125	 110	 155	 32	 25	 25	 160	 133	 2	 12,25	 15	 M10	

CF-14160	 CF-14160T	 160	 140	 190	 40	 32	 32	 200	 170	 2,5	 16,25	 18	 M12	

CF-14200	 CF-14200T	 200	 175	 240	 40	 32	 32	 250	 211	 2,5	 16,25	 18	 M12  

CF-14

CHAPE FEMELLE DE TIGE ROTULÉE

CHAPE FEMELLE DE TIGE CNOMO CF-15

CF-16

CF-17

	Réf. acier	 Ø	 A	 B	 C	 D	 E	 F	 G	 H	 K	

CF-15032 A	 32	 36	 22	 11	 M10x1,5	 22	 8	 20	 20	 45	

CF-15040 A	 40-50	 51	 36	 18	 M16x1,5	 26	 12	 24	 26	 64	

CF-15063 A	 63-80	 63	 45	 22	 M20x1,5	 34	 16	 32	 34	 80	

	CF-15100 A	100-125	 85	 63	 30	 M27x2	 42	 20	 40	 42	 105	

	CF-15160 A	160-200	 115	 80	 40	 M36x2	 50	 25	 48	 50	 140   

	Réf. acier	 Ø	 A	 C	 D	 E	 F	 G	 H	 J	 K	 L	 M	 N	 P	

CF-17032	 32	 57	 43	 12,9	 15	 14	 10,5	 M10x1,5	 17	 28	 19	 10	 20	 6,5	

CF-17040	 40-50	 85	 64	 19,3	 23	 21	 15	 M16x1,5	 22	 42	 27	 16	 28	 8	

CF-17063	 63-80	 102	 77	 24,3	 27	 25	 18	 M20x1,5	 30	 50	 34	 20	 33	 10	

CF-17100	 100-125	 145	 110	 34,8	 36	 37	 25	 M27x2	 41	 70	 50	 30	 51	 15	

CF-17160	 160-200	 165	 125	 37,7	 41	 43	 28	 M36x2	 50	 80	 58	 35	 56	 17   

	Réf. alu.	 Ø	 A	 B	 CH	

	CF-16032	 32	 M10x1,5	 6	 17	

	CF-16040	 40-50	 M16x1,5	 8	 24	

	CF-16063	 63-80	 M20x1,5	 9	 30	

CF-16100	 100-125	 M27x2	 12	 41	

	CF-16160	 160-200	 M36x2	 14	 55     

	Réf. alu.	Réf. acier	 Ø	 A	 M	 R	 P	 C	 S	 L	 U	 T	 E	

NO032	 NO032C	 32	 46	 18	 30	 15	 32	 12	 10,5	 11	 6,6	 7	

NO050	 NO050C	 40-50	 55	 21	 36	 18	 36	 16	 12	 15	 9	 9	

NO080	 NO080C	 63-80	 65	 23	 40	 20	 42	 20	 13	 18	 11	 11	

NO125	 NO125C	 100-125	 75	 28,5	 50	 25	 50	 25	 16	 20	 14	 13	

	NO200	 NO200C	 160	 92	 40	 60	 30	 60	 32	 22,5	 26	 18	 17	

    -	 NO200C	 200	 92	 40	 60	 30	 60	 32	 22,5	 26	 18	 17    

ÉCROU TIGE

http://www.sopra-pneumatic.com


Les informations sont données à titre indicatif et sous réserve de modifications éventuelles sans préavis.

Accessoires | pour vérins cnomo SÉRIE CNB

CM

L

Z

A

AL

D

S

H

G

R

D

B

CA

E

H

LF

M

G

M

A B

E

S

N

L

I

H

S G

R

C D

T

F

ÉQUERRE DE FIXATIONCF-13

AT

A

AO

AV

A
Q

A
RA

C

R

D

A
S

AP

BRIDE AVANT/ARRIÈRE CNOMO	Réf. acier	 Ø	 A	 AP	 AO	 R	 AS	 AR	 AQ	 AT	 AV	 C	 D	

	CF-12032	 32	 33	 9	 25	 6,5	 8	 45	 33	 68	 80	 10,5	 6	

	CF-12040	 40	 40	 9	 32	 6,5	 8	 52	 40	 78	 90	 10,5	 6	

CF-12050	 50	 49	 11	 32	 9	 10	 65	 49	 94	 110	 13,5	 8	

CF-12063	 63	 59	 11	 45	 9	 10	 75	 59	 104	 120	 13,5	 8	

CF-12080	 80	 75	 14	 45	 10,5	 12	 95	 75	 130	 150	 16,5	 10	

CF-12100	 100	 90	 14	 55	 10,5	 12	 115	 90	 150	 170	 16,5	 10	

CF-12125	 125	 110	 18	 55	 13,5	 16	 140	 110	 180	 205	 19	 12,5	

CF-12160	 160	 140	 22	 65	 16,5	 20	 180	 140	 228	 260	 24,5	 16,5	

CF-12200	 200	 175	 22	 65	 16,5	 20	 220	 175	 268	 300	 24,5	 16,5   

CF-12

Q

N

O

BQ

R

S

M

BG

H

I

G

CHAPE ARRIÈRE MÂLE

CHAPE ARRIÈRE FEMELLECF-10

CF-11	Réf. alu.	 Ø	 A	 B	 C	 D	 E	 F	 G	 H	 L	 M	

	CF-11032	 32	 40	 25	 28	 -	 8	 8	 7	 18	 16	 26	

	CF-11050	 40-50	 52	 32	 38	 16	 10	 12	 9	 26	 24	 38	

CF-11080	 63-80	 75	 46	 54	 25	 12	 16	 11	 34	 36	 52	

	CF-11125	 100-125	 115	 56	 90	 32	 16	 20	 14	 41	 40	 61	

CF-11160	 160-200	 180	 71	 150	 43	 20	 25	 18	 55	 50	 80    

	Réf. alu.	 Ø	 A	 L	 D	 H	 CM	 S	 R	 Z	 G	

	CF-10032A	 32	 33	 45	 7	 8	 26	 25	 8	 18	 8	

	CF-10040A	 40	 40	 52	 7	 8	 33	 32	 12	 24	 12	

	CF-10050A	 50	 49	 65	 9	 10	 33	 32	 12	 26	 12	

	CF-10063A	 63	 59	 75	 9	 10	 47	 45	 16	 30	 16	

	CF-10080A	 80	 75	 95	 11	 12	 47	 45	 16	 32	 16	

	CF-10100A	 100	 90	 115	 11	 12	 57	 55	 20	 37	 20	

	CF-10125A	 125	 110	 140	 14	 16	 57	 55	 21	 41	 20	

	CF-10160A	 160	 140	 180	 18	 20	 72	 65	 25	 55	 25	

	CF-10200A	 200	 175	 220	 18	 20	 72	 65	 25	 55	 25    

Réf. acier	 Ø	 A	 B	 C	 D	 E	 F	 G	 H	 I	 L	 M	 N	 R	 S	 T	 U	

CF-13032	 32	 28	 32	 33	 45	 35	 30	 7	 15,5	 22	 27	 4,5	 3,5	 12,5	 4	 32	 11	

CF-13040	 40	 36	 36	 40	 52	 36	 30	 7	 16	 26	 27	 4,5	 4,5	 16	 4	 36	 15	

CF-13050	 50	 45	 45	 49	 65	 45	 36	 9	 20,5	 30	 35	 5,5	 4,5	 16	 5	 45	 16	

CF-13063	 63	 55	 50	 59	 75	 45	 35	 9	 20,5	 30	 35	 5,5	 4,5	 22,5	 5	 50	 18	

CF-13080	 80	 70	 63	 75	 95	 55	 45	 11	 25,5	 37	 43	 7	 5,5	 22,5	 6	 63	 17	

CF-13100	 100	 90	 75	 90	 115	 56	 44	 11	 27	 37,5	 43	 7	 6,5	 27,5	 6	 73	 24	

CF-13125	 125	 100	 -	 110	 140	 70	 70	 14	 36	 -	 52	 9	 -	 27,5	 8	 91	 -	

CF-13160	 160	 130	 -	 140	 180	 75	 100	 18	 45	 -	 62	 11	 -	 32,5	 9	 115	 -	

CF-13200	 200	 170	 -	 175	 220	 100	 100	 18	 47	 -	 62	 11	 -	 32,5	 12	 135	 -   

CF-19	Réf. alu.	 Ø	 Q	 BG	 H	 I	 L	 M	 N	 O	 S	 R	 BQ	 G	

	CF-19032	 32	 7	 20	 37	 18	 8	 32	 25	 41	 9	 19,5	 25	 8	

	CF-19050	 40	 9	 32	 54	 25	 10	 45	 32	 52	 14	 26	 32	 12	

	CF-19050	 50	 9	 32	 54	 25	 10	 45	 32	 52	 14	 26	 32	 12	

CF-19080	 63-80	 11	 50	 75	 32	 13	 63	 40	 63	 14	 32	 46	 16	

CF-19125	 100-125	 14	 70	 103	 40	 17	 90	 50	 80	 22	 42	 56	 20	

	CF-19160	 160-200	 18	 110	 154	 45	 20	 140	 63	 111	 26	 54	 70	 25   

CHAPE FARRIÈRE MÂLE D’ÉQUERRE

http://www.sopra-pneumatic.com



